

Ireland 看首次户外大河之舞

爱尔兰是一个被音乐与舞蹈浸染的国家，而风靡世界的“大河之舞”则是当今最能代表爱尔兰精神的世界级的音乐舞蹈。来到爱尔兰，漫步在美丽的里菲河边，感受这条流经都柏林的大河的澎湃激情，你也许就能明白为什么这个民族即使历经沧桑，也照样醉心于音乐与舞蹈，也许你就不会奇怪“大河之舞”为什么会在短短几年时间风靡全世界。如果你真的想体会纯正爱尔兰舞蹈而去欣赏“大河之舞”的话，永远要选择原版演出，因为只有诞生了肖伯纳和贝克特等大剧作家的爱尔兰的剧院，才能感受“大河之舞”神奇的气势和激情的活力。

特别值得一提的是，7月20日-21日这个周末，在都柏林将上演“欢聚爱尔兰2013”的重头戏——大河之舞。大河之舞将首次来到户外，在Merrion广场公园进行演出。7月21日，在利菲河畔，来自世界各地的舞者将组成世界上最长的大河之舞阵列，如此的大排场相当难得，有机会一定要去现场感受一下哦。



爱尔兰

Culture

文化游，打开一扇特别的窗

俗话说，读万卷书，行万里路。将平日在书本，在网络上得到的间接知识，趁假期充裕的时间，去实地切身感受一下当地的艺术人文、生活方式，让梦想照进现实。在法国的蔚蓝海岸欣赏毕加索的画作、在爱尔兰的Merrion广场观看首次的户外大河之舞，在英国的几大音乐节上尽情开怀，展开不一样的文化之旅。



England 在音乐节上尽情开怀

说起英国的文化之旅，大家第一个想到的肯定是去膜拜一下剑桥，牛津之类，而本次，我所要推荐给大家的，是那里的限时特供——文艺青年们最爱的音乐节。

其实早在6月中旬，各大音乐节已经开始陆续上演了，而在主要的七、八月假期里，各种音乐节更是精彩纷呈：7月5-6日在肯特郡帕多克伍德霍普农场的Hop Farm音乐节，以大众为目标，适合成熟的音乐节爱好者；7月12-14日在艾尔郡金罗斯巴拉都的T In The Park音乐节，向来明星云集，是和这些如雷贯耳的乐队面对面的好机会；7月25-28日，在剑桥切里辛顿的剑桥民谣音乐节，以各路民歌大牌为最大亮点；8月23-25日在柴郡哈尔顿达斯伯里庄园的Creamfields音乐节，它是英国规模最大的舞蹈艺术节，从1998年起规模开始壮大，最近刚荣获著名的《音乐周杂志》的年度最佳音乐节大奖……十大音乐节轮番上演，不仅风格不同，就连他们的举办地也各具特色，赶紧根据自己的音乐节档期选择自己的出行日吧！

英国

France 蔚蓝海岸上的低吟浅唱

说起法国，大家第一个想到的一定是浪漫之都巴黎，而想要抛开大都市的繁华，来一次全身心的放松度假来说，地中海的蔚蓝海岸，才是欧洲当地人的首选。

大名鼎鼎的影城戛纳、香水小镇格拉斯、极尽奢华的摩纳哥……而位于蔚蓝海岸中心地带的昂蒂布，虽然对于大家来说还比较陌生，却是一个独特迷人的旅游度假休闲胜地。

在这个有2500年历史的港口城市，有充满地中海风情的老城区、世界闻名的4所毕加索博物馆之一、全球十佳鲜货露天市场之一的普罗旺斯市场、全欧最古老且接待无数爵士大师的爵士音乐节（7月12日-21日将举行第53届）、全欧最大最豪华的休闲游艇港、全欧品种最丰富的海洋公园、获评全球最美酒店之一的海岬酒店、获评全欧最优雅与最佳露台大奖的美丽湾酒店、接待无数电影导演明星的Michelangelo美食餐厅、多个米其林星级餐厅……多位著名艺术家、画家、作家曾旅居创作于此。漫步其间，随时随地都会邂逅大师的杰作，每根毛细血管都可以感受无与伦比的艺术气息。

法国

新西兰

New Zealand 纯净冰雪之旅

现在这个时候，去新西兰体验一番冰雪世界的浪漫与激情，和炎热的天气彻底说再见，怎是一个爽字了得。无论是新西兰延绵起伏、贯穿整个南岛的南阿尔卑斯山脉，还是北岛中部高原上的火山山脊，都是非常理想的滑雪场地。当然，如果你不打算滑雪，还可以参加其它丰富多彩的雪上活动。狗拉雪橇、雪地徒步、雪上飞碟等其他冬季户外活动将带给你别样的旅游体验，另外还可乘坐滑雪、雪上飞机或直升机进行观光之旅，穿越峭壁悬崖，领略沿途壮观风景。内斯比是中奥塔哥地区一个历史悠久的淘金小镇，新西兰唯一一家室内冰壶场馆就坐落于此，场馆终年对外开放。而位于新西兰北岛的图朗伊天然温泉池、奥玛拉玛的户外温泉和南岛皇后镇的欧森温泉都是在您滑雪运动过后放松休闲、祛风散寒的理想去处。

在暑假期间，新西兰的各个地区还会举行各种各样的节日活动，让人在感受新西兰特有的大自然魅力的同时，又可以感受到浓浓的当地人文风情。比如，6月22日至7月2日的玛塔里基节——毛利新年；6月29日至7月4日的苏格兰风情周；8月1日至4日的奥克兰美食节；8月15日至25日的新西兰冬季运动会；8月15日至9月1日的塔拉纳国际艺术节等等。



本图由新西兰旅游局提供



塔斯马尼亚

Tasmania 开启探险之旅

北半球正经历着酷热的六月，地处南半球的塔斯马尼亚也迎来了清凉舒爽的冬季。驱车至霍巴特市内一大地标威霖顿山，徒步至山顶，俯瞰霍巴特市区全景，远眺特文河。冬日的山顶被白雪覆盖，别有一番美态。更别能欣赏到霍巴特天然地理宝藏的冰河时期形成的岩石了。

塔斯马尼亚是世界上最适合划橡皮艇和独木舟的地方。霍巴特、凯特灵、亚瑟港、歌斯湾、朗塞斯顿和思特雅寒等地的专业橡皮艇导游，能按照你的划艇水平，提供安全技能培训 and 优质设备。探险过后，最后前往塔斯马尼亚农庄，诸如中北部龙富镇的牧耕腾农庄，尝尝塔斯马尼亚的地道新鲜食材吧！塔斯马尼亚种植有优质藏红花和芥末，以及高品质的核果、苹果、梨、马铃薯、洋葱、鳄梨、坚果和香草等。



南澳大利亚

South Australia 与海狮说HELLO

6月的南澳大利亚已经渐渐进入了冬季，也到了一年当中观赏鲸鱼的最佳时期。要说到此次的重点推荐，那肯定是袋鼠岛。

踏上一座风景如画般美丽的岛屿，海狮在岸边慵懒休憩，考拉在树上享受着阳光，袋鼠则在树下、路上穿梭跳跃，不时好奇地打探着人们。在这些可爱的动物眼中，人类是陌生的访客。南澳大利亚大大小小的“保育公园”不计其数，仅仅在袋鼠岛上，出名的公园就有3个：海豹湾保育公园、弗林德斯·蔡斯国家公园和凯利山保育公园。除此之外，袋鼠岛的小撒哈拉沙漠也非常值得一去，这些细致的白色沙丘也顺理成章地成就了一种别样的运动：小撒哈拉沙漠滑沙。不少冲浪高手也会在征服了海浪后，前来挑战一下这松软的沙堆。

南非

South Africa 和野生动物近距离

8月正值南半球的冬季，是参加猎物和观看野生动物的最佳时机，在这个时候和家人一起在大自然的怀抱中享受近距离接触无疑是非常好的选择。早季的非洲大陆草木相对低矮，视野更加开阔，可以更容易地看到动物的活动和行踪。南非拥有很多国家公园和私人野生动物保护区，各种野生动物浸润着天地间的灵气，在南非壮阔的大自然中自由地徜徉。

除了那些众所周知的国家公园，南非还有许多各具特色的私人野生动物保护区营地。在这些私人营地，您和家人可以与憨态可掬的大象共进早餐，甚至还可以亲手抱抱营地可爱的小狮子。在家庭经营的Jabulani奢华私人营地，一家人还可以骑在经受良好训练的大象背上，在树丛中进行猎游，在南非这个野生动物的天堂，收获难忘回忆。



Season

反季游，一个温度不一样的暑假

要是厌烦了闷热的天气，跑到南半球过一个凉爽甚至寒冷的反季暑假，绝对会让这个假期印象深刻。让我们去分别看看新西兰、澳大利亚、南非在暑假里都有些什么新鲜的玩法吧！

Queensland 个性独特的夏令营

昆士兰

夏令营自然是漫长的暑假期，最让人期待的事情了。在澳大利亚的昆士兰，相信各种有趣的活动一定让孩子乐而忘返。

如果孩子对恐龙化石充满好奇，则可以向西去到Winton，澳大利亚最大的恐龙化石工厂，专家小组将指导他们如何与这些古老的化石对话。

农场夏令营也是很不错的选择。在锻炼孩子各种生活技能的同时，也是开阔视野的最佳途径之一。在农场待上几个晚上，肯定会让他们无比想念家中舒适的床。骑马、越野摩托车、套索捉山羊……孩子们尽可能地参与各种农场活动，与自然互动，甚至还能参与准备一顿丰盛的澳洲大餐。

如果家里有个喜欢戏水的孩子，澳洲阳光航海课程将是最佳去处。这个课程将教会孩子们什么是团队协作，如何应对天气、潮汐、导航以及船体维护的知识。也许，你的孩子就是下一个航海家。

